

**To:** 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e), 5.1.2e @minvws.nl  
**Cc:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e), 5.1.2e @minvws.nl  
**From:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)  
**Sent:** Wed 3/10/2021 12:54:05 PM  
**Subject:** RE: Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten  
**Received:** Wed 3/10/2021 12:54:05 PM

Vind trouwens de benadering van OCW (bloksgewijze experimenten, opbouwend van musea naar poppodia) wel goed bedacht. Kun je ze zo'n fase-gewijze indeling vanuit sport voorstellen? Eerst twee weken x, dan 2 weken y, enzovoorts

5.1.2e, 5.1.2e  
5.1.2e  
5.1.2e @minvws.nl  
5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 10 maart 2021 13:52

**Aan:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten

Ja, komt goed!

Verzonden met BlackBerry Work  
([www.blackberry.com](http://www.blackberry.com))

---

**Van:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

**Datum:** woensdag 10 mrt. 2021 1:40 PM

**Aan:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

**Kopie:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

**Onderwerp:** FW: Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten

Ha 5.1.2e

Misschien is het wel handig als jullie vandaag aangeven wat jullie willen met de sportevenementen die boven de aantallen-norm uitgaat.

Groet

5.1.2e  
5.1.2e, 5.1.2e  
5.1.2e  
5.1.2e @minvws.nl  
5.1.2e

---

**Van:** 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minocw.nl>

**Verzonden:** woensdag 10 maart 2021 13:33

**Aan:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minezk.nl>; 5.1.2e @minezk.nl;

<5.1.2e@minjenv.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e @vrzhz.nl; 5.1.2e, 5.1.2e

<5.1.2e@minocw.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e @minjenv.nl;

5.1.2e @vrzn.nl; 5.1.2e @minezk.nl; 5.1.2e @VNG.NL; 5.1.2e @vng.nl; 5.1.2e @VNG.NL;

5.1.2e @vrbn.nl; 5.1.2e @ifv.nl; 5.1.2e @vr-rr.nl; 5.1.2e @vng.nl

**Onderwerp:** RE: Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten

Dag allen,

Hierbij de voorgestelde kalender voor maart en april ingevuld voor de cultuursector. We hebben bij de kalender een korte oplegnota gemaakt waarin we de selectie van de pilots toelichten. De pilots zullen waarschijnlijk nog wel naar achteren opschuiven nu aanstaande maandag starten niet haalbaar lijkt. Deze kalender is dus een eerste voorstel ter bespreking vanmiddag.

Groeten, 5.1.2e

**Van:** 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) [5.1.2e @minvws.nl]

**Verzonden:** woensdag 10 maart 2021 12:46

**Aan:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e ); 5.1.2e (5.1.2e); 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e; 5.1.2e @minezk.nl;  
5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e (5.1.2e); 5.1.2e @vrzhz.nl; 5.1.2e; 5.1.2e; 5.1.2e (5.1.2e);  
5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e (5.1.2e); 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e; 5.1.2e @VNG.NL;  
5.1.2e @vng.nl; 5.1.2e @VNG.NL; 5.1.2e @vrbn.nl; 5.1.2e @ifv.nl; 5.1.2e @vr-rr.nl;  
5.1.2e @vng.nl

**Onderwerp:** RE: Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten

Dag

Zoals jullie zien zijn er enkele slides nog leeg.

Dat betreft:

- redenering juridisch basis → EZK
- activiteiten kalender maart → Cultuur/Sport/EZK
- activiteiten kalender april → Cultuur/Sport/EZK

Kunnen de betreffende departementen daar nog input aanleveren?

De afspraak was dat er gisteren een nieuwe kalender zou komen

En dat er vandaag uitsluitel zou komen op de juridische basis.

Groet

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e  
5.1.2e @minvws.nl  
5.1.2e

**Van:** 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e ) <5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** woensdag 10 maart 2021 11:44

**Aan:** 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @minezk.nl>;  
5.1.2e @minezk.nl; 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e @vrzhz.nl;  
5.1.2e @minocw.nl; 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e @minjenv.nl; 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @minocw.nl>; 5.1.2e 5.1.2e <5.1.2e @minezk.nl>; 5.1.2e @VNG.NL; 5.1.2e  
5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e @vng.nl; 5.1.2e @VNG.NL; 5.1.2e @vrbn.nl; 5.1.2e @ifv.nl;  
5.1.2e @vr-rr.nl; 5.1.2e @vng.nl

**Onderwerp:** RE: Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten

Dag allen,

Graag stuur ik jullie alvast bijgevoegde presentatie toe ter bespreking/begeleiding van het overleg straks.

Hartelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e  
**Team Testen & Traceren**  
**Programmadirectie Covid-19**  
**Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport**  
Parnassusplein 5 | 2511 VX Den Haag

5.1.2e  
5.1.2e @minvws.nl

-----Oorspronkelijke afspraak-----

**Van:** 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** dinsdag 9 maart 2021 16:42

**Aan:** [redacted]; [redacted] @minezk.nl; [redacted] @minjenv.nl; [redacted] @vrhz.nl; [redacted] @minocw.nl; [redacted] @minjenv.nl; [redacted] @minjenv.nl; [redacted] @VNG.NL; [redacted] @vrbn.nl; [redacted] @ifv.nl; [redacted] @vr-rr.nl; [redacted] @vng.nl;

**Onderwerp:** Voorbereiding interbestuurlijk overleg pilots toegangstesten

**Tijd:** woensdag 10 maart 2021 15:00-16:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.

**Locatie:** Webex

Hostsleutel: [redacted]

Ter voorbereiding op het interbestuurlijk overleg van donderdag over de pilots voor toegangstesten wilde ik graag een overleg inplannen op MT/medewerker-niveau. Zouden dit moment willen benutten voor een update waar we staan en om alvast op hoofdlijnen de agenda/presentatie door te lopen voor donderdag. Goed om op basis van het voorwerk van vandaag mbt de kalenders te kijken waar we staan en te bepalen wat verder nog nodig is. Dan kan einde van de dag morgen een presentatie worden rondgestuurd die eerst in een directeurenoverleg ter laatste check en vervolgens in het BO wordt behandeld. Wij hadden de volgende agenda/onderwerpen voor ogen:

#### Agenda/presentatie

- Algemene toelichting toegangstesten (VWS)
- Juridische basis (EZK)
- Kalender maart (EZK, OCW en/of MZS)
- Kalender april (nog niet ingevuld – procesafspraken) (EZK, OCW en/of MZS)
- Vooruitblik routekaart (vanaf mei) (VWS)

We zullen einde dag een concept rondsturen met onze delen alvast ingevuld. Rest kan dan morgen ter plekke gedeeld/besproken worden.

-- De volgende tekst niet verwijderen of wijzigen. --

**Wanneer het tijd is, kunt u hier deelnemen aan uw Rijksvideo Vergadering.**

Vergaderingsnummer (toegangscode): [redacted]

Wachtwoord voor vergadering: [redacted]

**Deelnemen aan vergadering**

**Tik om deel te nemen vanaf een mobiel apparaat (alleen deelnemers)**

[redacted] # Netherlands Toll  
[redacted] ## United States Toll

**Deelnemen via telefoon**

5.1.2h

Netherlands Toll  
United States Toll[Algemene inbelnummers](#)**Deelnemen via een videosysteem of -toepassing**Kies 5.1.2e [@riksvideo.webex.com](#)U kunt ook 5.1.2h kiezen en uw vergaderingsnummer invoeren.**Deelnemen met Microsoft Lync of Microsoft Skype voor Bedrijven**Kies 5.1.2e [@lync.webex.com](#)Als u een host bent, [klik dan hier](#) om hostgegevens weer te geven.Hebt u hulp nodig? Ga naar <http://help.webex.com>